Maremaruka 1 - janyap 2013 06.02.2013.

1. Hokaszatu ma 3a Tpu mpomsBosbHa ckyna A, B u C Baxwu jemnaxkoct (AAB) x C = (A x C)A(B x C).
2. OpepeauTn MOLYO M aPTyMEHT KOMIJIEKCHOT Opoja (i — \/5)213.
3. Hara je upasa p kao npecek pauu 3z — 4y — 5z + 11 = 0u x — 2z + 5 = 0. Opuepauru je/HAUMHY PABHU KOja je

HOpMaJIHa Ha p M yJajbeHa je 3a 3 oz Tauke M(—2,1,3).

4. Wcnurarn KOHBEPIrenujy peaa Z
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5. Uzpauaynaru:
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(6) seBu u necuu aumec dyukimje h(z) = [2 + lnzx] y Tauku z = e.
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6. Ucnuraru 1ok u ckunuparu rpadux dyuxiuuje f(z)

7. Oxapenuru BpenHocT HeonpeheHOr HHTErpaia /

0
8. Uzpauynaru uarerpasn / 3% sin 4z dz.
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CTyaeHTH KOju II0JIaXKy caMoO IPBH €0 pale 3agarke 1,2,3 u 4
CrymeHTHn Koju moJiaXky caMo APYyru Jdeo pajde 3amaTke 5,6,7 u 8
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CryaeHTn KOju MoJiaXky caMo HOPBU €0 paje 3ajgarke 1,2,3 u 4
CrymeHTn Koju moJiaXky caMo ApPyru Aeo paje 3amarke 5,6,7 u 8



